海南海德资本管理股份有限公司关于全资子公司设立分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

海南海德资本管理股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司海德资产管理有限公司(以下简称"海德资管")因业务发展需要,经西藏自治区地方金融监督管理局同意,在四川省设立海德资产管理有限公司西南分公司(以下简称"海德资管西南分公司")。近日,海德资管西南分公司完成了工商注册登记手续,取得了四川天府新区行政审批局核发的《营业执照》。

本次设立海德资管西南分公司事项不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、设立分公司的基本情况

- 1. 名称:海德资产管理有限公司西南分公司
- 2. 统一社会代码: 91510100MAACMOA0XK
- 3. 类型:有限责任公司分公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4. 负责人: 陈竺
- 5. 营业场所:中国(四川)自由贸易试验区天府新区万安街道麓山大道二段 18 号附 2号 4 栋 1 层 1号
- 6. 经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、设立分公司的目的和对公司的影响

设立海德资管西南分公司,将有利于公司吸引当地优秀人才加盟,加快业务拓展,促进项目落地,提高公司业务的市场覆盖率,推动公司持续健康的发展。设立分公司不会对公司财务状况和经营成果产生重大不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件

- 1. 海徳资产管理有限公司董事会决议;
- 2. 西藏自治区地方金融监督管理局书面文件;
- 3. 海德资产管理有限公司西南分公司《营业执照》。

特此公告。

海南海德资本管理股份有限公司

董 事 会

二〇二一年八月三日